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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-010185/2011
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
János Áder (PPE)

Betreft: Over de conformiteit van de verlening van een vergunning voor het met cyanide 
uitgevoerde goudmijnproject in Roşia Montană in Roemenië met de EU-normen

De investeerder Rosia Montana Gold Corporation is van plan om in Roşia Montană in Roemenië de 
grootste bovengrondse goud- en zilvermijn van Europa te openen. Het goud zal met gebruikmaking 
van cyanidetechnologie ton voor ton worden gewonnen uit gesteente dat slechts enkele grammen 
edelmetaal bevat.

Roemenië is sinds 2007 lid van de Europese Unie, zodat het Roemeense regelgevingskader voor 
milieu- en technische veiligheid en industriële beveiliging met betrekking tot mijnbouwactiviteiten die 
met de bovengenoemde gevaarlijke stoffen worden uitgevoerd, op normen van de Europese Unie is 
gebaseerd.

Op grond van het voorgaande verzoek ik de Commissie om mij te informeren omtrent het volgende:

1. Conform welke specifieke richtlijnen, verordeningen of andere rechts- en niet-juridische 
handelingen van de Europese Unie moeten de Roemeense autoriteiten een vergunning voor het 
met cyanide uitgevoerde goudmijnproject in Roşia Montană verlenen, met inbegrip van de regels 
die betrekking hebben op de hele vergunningsprocedure en op de technische parameters van de 
totstandbrenging en exploitatie?

2. Heeft de Roemeense staat voldaan aan de verplichting om alle onder lid 1 bedoelde EU-normen 
om te zetten? Zo ja, welke specifieke Roemeense nationale rechtsregels moeten dan nu worden 
toegepast bij het verlenen van een vergunning voor het bovengenoemde project door de 
lidstaat?

3. Welke onder lid 1 bedoelde handelingen van de Unie zijn naar mening van de Commissie nog 
niet of niet op juiste wijze in het nationale recht omgezet?

4. Hoeveel tijd zal er naar mening van de Commissie nodig zijn voor de verwerving van alle 
vergunningen voor het bovengenoemde project?

5. Is de Commissie van plan om bij het verlenen van een vergunning voor het bovengenoemde 
project toe te zien op de volledige naleving van de EU-normen, en zo ja, op welke manier?


